
1.

回应此题人数： 16

100%

* 中国大陆 人数

广东省广州市 1

四川省崇州市 1

江苏省无锡市 2

江苏省南京市 1

陕西省西安市 1

湖南省长沙市 1

甘肃省兰州市 1

山东省烟台市 1

山东省聊城市 1

山东省济南市 1

北京市 1

上海市 1

天津市 3

2.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

康复科医生 3 19%

其它临床科医生 (* 注1) 4 25%

作业治疗师 5 31%

物理治疗师 1 6%

护士 2 13%

其它康复工作人员 1 6%

3.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

骨科/创伤科 4 25%

康复科 11 69%

其它 (* 注1) 1 6%

你是什么专业？

* 注1：其它临床科医生 - 烧伤整型 (1人)、手足外科 (2人)、骨科 (1人)

你来自那里？

2008年3月1日至9日
「建立手科作业治疗室技术培训班」意见问卷统计

个人信息

                                    赞助机构：

香港职业治疗学院
Hong Kong Institute of Occupational Therapy

共收回问卷16份，填表日期为3月8日考试完结后，培训班结束的前一天。

你属于那个专科？

* 注1：其它 - 烧伤整型科 (1人)
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4.

回应此题人次： 21 人次

回应 人次 100%

香港职业治疗学院 5 24%

领导/同事 8 37%

网上论坛 5 24%

医疗用品公司 (* 注1) 1 5%

其它 (* 注2) 2 10%

5.

回应此题人数： 15

回应 人数 100%

太快 6 40%

恰当 8 53%

太慢 1 7%

01.

6.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

极满意 9 56%

满意 7 44%

一般 0 0%

不满意 0 0%

极不满意 0 0%

7.

此题回应人数： 9

01.

02.

03.

04.

05.

1. 黄会长is a good teacher，手把手教我们做支架、耐心、细致。

黄锦文老师耐心讲解；梁国辉老师幽默风趣。

你是从何得知是次论坛的消息？（可选多于一项）

* 注1：医疗用品公司 - Klarity (1人)

马老师讲得不是很能听懂。

老师的教学质素，包括讲解、示范、响应同学的发问等，你觉得满意吗？

意见：

意见：

对不同老师的评价及意见：

就课程内容与教学进度，你觉得恰当吗？

建立手科作业治疗室技术培训班

对香港的教师都很满意，澳大利亚的治疗师讲课太偏重手术治疗方法、术后OT治疗少，且香港教师与

大多老师讲课满意，部份老师讲普通话不标准，节奏太慢、不生动，让人睡意蒙生。

ORFIT讲课内容有重复。

4. Ceri 选题不好。

2. 梁先生讲课条理清楚，讲的很明白。

3. 马克先生同样认真负责，讲课效果及示教很好。

* 注2：其它 - 手足科会议通知 (1人)、其它学习班 (1人)

设置稍加平衡会好些。

5. 刘先生讲课不成功。
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06.

07.

08.

09.

8.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

极满意 10 63%

满意 5 31%

一般 1 6%

不满意 0 0%

极不满意 0 0%

01.

02.

03.

04.

05.

06.

9.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

极大帮助 4 25%

有帮助 12 75%

一般 0 0%

不太帮助 0 0%

没有帮助 0 0%

10.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

极大帮助 13 81%

有帮助 3 19%

一般 0 0%

不太帮助 0 0%

没有帮助 0 0%

01.

对学院行政主任罗慧敏小姐及王琳小姐的评价及意见：

希望罗慧敏小姐早日将资料发布网上。

她们很热情的帮助我们。

她们很辛苦，非常感谢！

希望以后对行程提前确认，此次香港行临时取消。

给她们发奖金。

意见：

敬业。

派发的教学资料，你认为对学习有帮助吗？

各个老师都很敬业，认真地完成了讲解工作。

部份老师普通话可以再好些，平时增加些内地的教学会更好吧！^_^

各位老师都讲得很好。

意见：(1) 对病例讨论多一点、详细点，多一些互动交流。

(3) 老师普通话再标准些。

本课程提供机会让学员实际练习一些手法，你觉得对学习有帮助吗？

(2) 能把本次学习班的一些课程刻成硬盘发给学员便于回去学习推介。

王琳小姐为大会做的贡献大，后勤保障及与学员沟通较到位。

意见：

再多些。

极满

意

63%

一般

6%

满意

31%

极大帮助

25%

有帮助

75%

有帮助

19%

极大帮助

81%
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11.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

能 15 94%

不能 1 6%

01.

01.

12.

此题回应人数： 13

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

13.

课室环境 平均分： 3.81

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

5 极满意 3 19%

4 满意 9 56%

3 一般 3 19%

2 不满意 0 0%

1 极不满意 1 6%

供练习的器材 平均分： 4.25

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

5 极满意 4 25%

4 满意 12 75%

3 一般 0 0%

2 不满意 0 0%

1 极不满意 0 0%

见前页。

整体课程的安排合理、生动、动手机会多，增加开展工作能力。外国老师增加了学习新知识的范围、满意。

场地安排

后二天的课程还有精选改善的空间。

希望在今后举办培训班的时候能够增加内容如：手上肢的功能评价，加强针对性、重点性、专业性。

课程内容可详细点，但时间还稍紧张点。

排课时间太满、太紧张。

很好！

希望增加动手操作。

整体对课程内容的意见：

不能（原因）：

意见：

前紧后松，部份紧张较多。

尽量开展。

您认为回去后能否开展作业治疗？

但可能在综合医院里有合作困难喽，嘿嘿！

意见：

翻译希望能更专业。临床病例讨论满意。

课程内容理论少、操作多、实用性强，但发展要科研，希望以后多和老师联系。

见附页。

希望再增加压力衣制作方面的知识，并在各种病症的功能评估表给予一些参考。

比较满意。

4 满意

56%

5 极满意

19% 1 极不满意

6%

3 一般

19%

5 极满意

25%

4 满意

75%

能

94% 不能

6%
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膳食 平均分： 3.87

回应此题人数： 15

回应 人数 100%

5 极满意 3 20%

4 满意 7 47%

3 一般 5 33%

2 不满意 0 0%

1 极不满意 0 0%

住宿 平均分： 4

回应此题人数： 15

回应 人数 100%

5 极满意 3 20%

4 满意 10 66%

3 一般 1 7%

2 不满意 1 7%

1 极不满意 0 0%

场地安排 - 总结：

平均分

课室环境 3.81

供练习的器材 4.25

膳食 3.87

住宿 4.00

14.

此题回应人数： 10

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

无。

知足常乐，己经很不错了！

有噪音。

场地与住宿相距较近，满意。

满意。

不错。

意见：

有一定噪音。

满意。

整体对场地安排的意见：

少些噪音，适当美化会场。

尚可。

5 极满意

20%

4 满意

47%

3 一般

33%

4 满意

66%

3 一般

7%

5 极满意

20%

2 不满意

7%

3.81

4.25

3.87
4.00

3.60

3.80

4.00

4.20

课室环境 供练习的器

材

膳食 住宿
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15.

回应此题人数： 16

回应 人数 100%

会 15 94%

不会 1 6%

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

01.

16.

此题回应人数： 3

01.

02.

03. 无。

全新的认识。

其它意见：

日后本学院举办其它课程，你有兴趣参加吗？为什么？

因为有些支具和手法比较生疏。

实际练习很多。

实用性强。

知识学无止境，活到老、学到老。

有参加的可能。

最后感谢香港职业学院各位老师及Miss Law and Linda，通过9日学习，对手作业治疗理念及操作有了

希望翻译工作更专业，增加数据详实，专业数据。提供操作视频、会议讲义下载。

与专业相关的内容还是较内地丰富，讲课气氛好，教学效果好！

对我们以后开展工作有很大的帮助。

对手部作业治疗有了较深认识，会安排其它人员参加。

不会的原因：

会的原因：

会

94%

不会

6%
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